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Το Γύθειο υποδέχτηκε το Ιερό Λείψανο του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μάνης

Με αισθήματα πνευματικής χαράς η πόλη του Γυθείου υποδέχτηκε το απόγευμα 
της Δευτέρας 21 Ιανουαρίου 2019, τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του εν Αγίοις 
Πατρός ημών Λουκά Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως της Κριμαίας, του ιατρού, το 
οποίο κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος.

Η επίσημη υποδοχή του ιερού λειψάνου, υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μάνης κ. Χρυσοστόμου Γ’ και πλειάδος ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεώς Μάνης, 
πραγματοποιήθηκε στα προπύλαια του Επισκοπείου, παρουσία του Δημάρχου 
Ανατολικής Μάνης, περιφερειακών και δημοτικών συμβούλων, πολιτευτών του 
νομού, εκπροσώπων των ενόπλων Δυνάμεων και των σωμάτων ασφαλείας και 
πλήθους ευσεβών χριστιανών.

Μετά την απόθεση του ιερού λειψάνου τελέστηκε Δέηση υπέρ υγείας τόσο των 
μετεχόντων στην υποδοχή, όσο και των οικείων και συγγενών τους.
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Στη σύντομη ομιλία του ο Σεβ. Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος Γ’, 
ευχαρίστησε το Σεβ. Μητροπολίτη Αργολίδος για την θετική ανταπόκριση στο 
αίτημα του, ώστε να βρεθεί ο Άγιος στην Ιερά Μητρόπολη προς αγιασμό των 
πιστών.

Στη συνέχεια ο Σεβ. Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος παρουσίασε το βίο του 
Αγίου Λουκά του ιατρού, μέσω προβολής διαφανειών.

Ακολούθησε η ακολουθία του Πολυαρχιερατικού Εσπερινού, κατά τη διάρκεια του 
οποίου ο Σεβ. Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος Γ’, χειροθέτησε με το οφφίκιο 
του πρωτοπρεσβυτέρου τον π. Παναγιώτη Αρφάνη (εφημέριο του Ιερού Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πετρίνας).

Το ιερό λείψανο του Αγίου Λουκά του ιατρού θα παραμείνει στην πόλη του Γυθείου 
έως και τη Τετάρτη 23 Ιανουαρίου 2019 το μεσημέρι. Το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας το ιερό λείψανο θα μεταφερθεί στην περιοχή της Δυτικής Μάνης, και 
συγκεκριμένα στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού Μ. Μαντίνειας.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2019/01/LOUK-2.jpg


https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2019/01/LOUK-3.jpg

